DYMO Label v.8.6

ReadMe-Datei - 31. Oktober 2016

Dieses Dokument enthält wichtige Informationen, die in keiner anderen DYMO Label-Dokumentation zu finden sind. Sie finden hier Informationen zu geänderten Systemvoraussetzungen, zu neuen Funktionen und Merkmalen und zu bekannten Problemen. Bitte lesen Sie sich dieses Dokument sorgfältig durch.

NEUES IN DIESER VERSION

Diese Version bietet:

• Unterstützung für den Etikettendrucker DYMO MobileLabeler

Hinweis für Softwareentwickler: DYMO bietet für alle unterstützten Drucker ein Software Developer's Kit (SDK) an. Weitere Informationen finden Sie unter www.dymo.com.

SYSTEMVORAUSSETZUNGEN

Unterstützte Betriebssysteme

Windows 7 SP1 oder später (32- oder 64-Bit-Version) Windows 8 (32- oder 64-Bit-Version) Windows 8.1 (32- oder 64-Bit-Version) Windows 10 (32- oder 64-Bit-Version)

INSTALLATION

Administratorrechte

Zum Installieren der Software DYMO Label müssen Sie mit einem Benutzerkonto mit Administratorrechten angemeldet sein. Anschließend kann die Software jedoch auch von Benutzern mit eingeschränkten Rechten genutzt werden.

KOMPATIBILITÄT

Unterstützte Drucker

DYMO Label v.8 unterstützt die folgenden Druckermodelle:

LabelWriter 450 LabelWriter 450 Turbo

LabelWriter 450 Twin Turbo

LabelWriter 450 Duo LabelWriter 4XL

MobileLabeler

LabelManager Wireless PnP

LabelManager 280

LabelManager 500TS

LabelManager PnP

LabelManager 420P

LabelManager 450D

Frühere LabelWriter-Druckermodelle werden von dieser DYMO Label-Version NICHT unterstützt.

Add-In-Unterstützung

DYMO Label v.8 enthält Add-Ins für:

- Microsoft Office 2010, 2013 und 2016 Word, Excel und Outlook
- QuickBooks 2013, 2014 und 2016 (nur USA)

• Act! 2011, 2012 und v16 (nur Englisch)

FÜR BENUTZER DER SOFTWARE DYMO LABEL VERSION 7

Kompatibilität von DYMO Label Version v.7 und DYMO Label v.8

Sie können DYMO Label v.8 auch dann installieren, wenn bereits Version 7 installiert ist. Beide Versionen können problemlos gleichzeitig verwendet werden.

Bei der Installation von DYMO Label v.8 werden die folgenden Änderungen vorgenommen:

- Die Add-Ins für Microsoft Office, QuickBooks und ACT! für Version 7 werden deinstalliert und durch die Add-Ins für DYMO Label v.8 ersetzt.
- Die Druckertreiber von Version 7 werden auf die Druckertreiber von DYMO Label v.8 aktualisiert.

Importieren der Einstellungen aus DYMO Label Version 7

DYMO Label v.8 verfügt über einen Assistenten, der beim ersten Programmstart gestartet wird und mit dem Sie Ihre Einstellungen aus Version 7 sowie Ihr Adressbuch in die neue Version importieren können. Im Rahmen dieses Vorgangs werden auch Ihre Einstellungen für den Ordner importiert, in dem die Etikettendateien abgelegt werden. Wenn Sie Etikettendateien in DYMO Label Version 8 öffnen, wird im Dialogfeld "Datei öffnen" der Standardordner für Etikettendateien aus Version 7 angezeigt.

Software DYMO Label Version 7 – Etikettendateikompatibilität

DYMO Label v.8 kann Etiketten aus Version 7 (.lwl) importieren. DYMO Label v.8 kann keine Ordner für Bandetiketten aus Version 7 (.D1L) öffnen.

BEKANNTE PROBLEME

Installation des QuickBooks-Add-Ins unter Windows 7 (nur USA)

Nach Installieren der Software DYMO Label müssen Sie sich als Administrator anmelden und QuickBooks mindestens einmal ausführen, damit die Schaltfläche für das Add-In in der Symbolleiste angezeigt wird. Sie können QuickBooks anschließend im Normalmodus ausführen. Die Schaltfläche für das Add-In ist dann sichtbar.

KONTAKTAUFNAHME MIT DEM TECHNISCHEN KUNDENDIENST VON DYMO

Sie erreichen den technischen Kundendienst von DYMO wie folgt:

URL: www.dymo.com